

# 南岳高速东延线启动拆迁

本报讯 (特约记者 周巍) “南岳高速公路东延线的建设,将为衡东经济社会的发展带来新的机遇,造福我们的子孙孙。要带着一颗感恩的心,做好征地拆迁工作!”在昨日上午召开的南岳高速公路东延线征地拆迁动员会上,衡东

县委书记程少平掷地有声。

据悉,根据工程需要,上级只给予衡东县 50 天的时间,用来完成东延线工程建设的征地拆迁工作。程少平要求,成立专门班子,调度协调征地拆迁工作;优化建设环境,决不能出现强装强卸、强揽

工程等情况的发生;坚持依法依规,对群众的合法利益要不折不扣的保护,该给的钱要一分不少,一天不拖;加强协调配合,县指挥部要充分发挥关键作用,要高度重视水系和基础设施的恢复。

县长廖义智在会上指出,东延线

共需征收土地 182153 亩,拆迁房屋 84 栋,拆迁建筑面积 34011 平方米。各级各部门要明确任务,落实政策,严格要求,把征地拆迁工作做实、做细、做到位。据悉,南岳高速公路东延线建设涉及我县霞流、栗木、吴集 3 个乡镇 20 多个村,总里程近 20 公里。



为创建市级文明城市,提升城市保洁能力,衡东县新采购了一辆价值 40 万的高压冲洗车。盛夏到来,该县环卫专用车辆多轮次上路作业,有效减轻了环卫工人的工作强度。图为新采购的高压冲洗车上路“执勤”。  
■周巍 摄

## “衡岳欢歌” 唱响中国梦

衡东赛区已海选三场,27 名选手直接晋级决赛

本报讯 (通讯员 侯云驰 廖晗)“衡岳齐欢歌,唱响中国梦”,6 月 23 日,“衡岳欢歌”电视歌手大赛在衡东赛区举行第三场海选。

“衡岳欢歌”电视歌手大赛由衡东、衡山、南岳三地县(区)委宣传部主办,三地电视台承办。目的是深入贯彻党的十八大精神,深入开展群众文化活动,提升地方文化品牌影响,为“中国梦”引吭高歌。

目前,三地的海选工作都在如火如荼地进行。自 5 月 10 日启动,6 月 15 日率先举行第一场海选,衡东赛区至 6 月 23 日已举行三场海选,100 多名选手报名参赛,年龄最大的 74 岁,年龄最小的 13 岁,27 名选手直接晋级衡东赛区决赛。报名截止时间 7 月上旬,期间每个周末都将举行一场海选,每场两天。

此次大赛报名只要歌曲内容健康向上,没有其它条件限制。总决赛

将在衡东新增的欧阳海山庄举行,衡东、衡山、南岳每个赛区选拔 10 名歌手参赛,冠、亚、季军将分别奖励 8 万、5 万、3 万元。

据悉,衡东、衡山、南岳原本是一家,统称为衡山县,因为南岳衡山而得名,之后虽因发展需要而划分为三地,但是三地人民有着相同的文化习俗,讲着同一种方言。本次活动的举办,将更一步融洽三地人民的感情,带动三地的文化交流。

通过培训,参训人员信心倍增,纷纷表示要牢固树立每一位民警都是一面“镜子”观念,把培训所学知识充分运用到今后工作中去,不断加强自身素质培养,从最基本环节入手,从点滴做起,坚持举正止恶,弘扬正气,树立良好的警界形象。

“衡岳欢歌”期间,衡东将齐

## 耒阳安全生产“三大行动”全面推进

# “黄牌警告”者取消评先资格

及安全生产监管责任的落实,坚决遏制重特大生产安全事故的发生,将生产安全事故严格控制在进度指标内,确保耒阳安全生产形势持续稳定好转。

衡阳市安委办将对“三大行动”的开展情况进行每月一通报,

被“黄牌警告”的单位取消年终评

优评先资格。因“三大行动”开展不力,获两次“黄牌警告”的,对政府、部门的主要领导和分管领导进行问责,对企业进行顶格处罚;对于存在重大安全隐患的企业,实行停产整顿;逾期整改不到位的,予以关闭或取缔。

“三大行动”期间,耒阳将齐

心协力,加大校车、烟花爆竹、煤矿、食品安全、水上交通等隐患排查工作。加大力度,落实责任制度。同时,做好大排查、大督查、大整改的宣传工作,宣传相关的法制法规。按照相关文件,严格执法,确保不发生一起安全事故,不因安全事故罢免一个干部。

## 油茶籽深加工项目落户耒阳

投资 1.4 亿元,每年可创税 800 万元

本报讯 (通讯员 匡经强) 近日,耒阳与湖南神农油茶科技有限公司就日产 300 吨油茶籽深加工项目举行签约仪式。

签约仪式上,湖南神农油茶科技有限公司介绍了油茶深加工项目的合作前景及项目投资建设规划等情况。该公司在耒阳蔡子

池街道办事处七岭村,投资 1.4 亿元兴建日产 300 吨油茶籽深加工项目。该项目正式投产后,将为耒阳市每年创造税收 800 万元。

湖南神农油茶科技有限公司油茶深加工项目的成功签约,将带动耒阳油茶产业的不断发展壮大,发挥良好的社会效益、经济效益。

## 长坪村民首参低保民主评议

这样的评议方式真公平,谁家可以吃低保,全由代表说了算!”近日,耒阳市长坪乡托福村举行农村低保民主评议,这是托福村自低保制度实施以来第一次实行民主评议。

根据农村低保“应保尽保,应退尽退”的动态管理模式,耒阳市民政局要求每年各村都要对在册低保对象和拟新增低保对象进行一次民主评议,参加民主评议的代表必须由乡镇民政站工作人员、乡镇驻村干部、老党员、群众代表等组成。民主评议的过程包括宣讲政策、介绍情况、不记名投票、公示。本次长坪乡托福村共有 30 人参加评议,其中群众代表 18 人,

而且这些村民代表都是由全村各组的村民自己推选上来的。

“这样的评议方式才真正体现了政府低保制度的公平,大家都

是一个村里的,谁家庭最困难,我们心里都有数,没有评上的也都心服口服。”年近八旬的村民代表黄从枝爷爷乐呵呵地说。黄爷爷是托福村 3 组的村民,他感觉这项措施很好,既保证了低保评选过程中的公开、公平、公正,又及时向村民普及了国家最新的低保政策。

据了解,经过民主评议和公示后,村里将对名单和资料报乡审核,乡审核通过之后再报民政局,民政局将对在册低保对象按不低于 30% 的比例进行抽查复核,对拟新增对象进行 100% 入户调查。

本报讯 (通讯员 赵娟) 今年 7 月 1 日起,耒阳将调整城市污水处理费征收标准,即由原先的 0.4 元 / 立方米调整为 0.8 元 / 立方米。

据了解,本次调整生活污水处理费征收标准分两类:一是居民日常生活用水,包括由耒阳市自来水公司供水、自备水源取水以及在城市规划区内经城市排水管网排放污水、废水的用户,按 0.8 元 / 立方米进行全额征收。二是凡自建污水集中处理设施,污水经处理后达到国家排放标准,且排放不经城市排水管网直接排入自然水体的单位,不征收污水处理费;需经城市排水管网排放的,按污水处理费规定征收标准的 50%,即 0.4 元 / 立方米收取。因建设施工临时排水的,应按征收标准足额交纳污水处理费。

这次生活污水处理费征收标准调整后,耒阳市自来水公司供水的单位和个人(排污者),由住建局委托自来水公司随同水费一并收取;自备污水经处理后达到国家排放标准,且排放不经城市排水管网直接排入自然水体的单位,不征收污水处理费;需经城市排水管网排放的,按污水处理费规定征收标准的 50%,即 0.4 元 / 立方米收取。因建设施工临时排水的,应按征收标准足额交纳污水处理费。

这次生活污水处理费征收标准调整后,耒阳市自来水公司供水的单位和个

人(排污者),由住建局委托自来水公司随同水费一并收取;自备污水经处理后达到国家排放标准,且排放不经城市排水管网直接排入自然水体的单位,不征收污水处理费;需经城市排水管网排放的,按污水处理费规定征收标准的 50%,即 0.4 元 / 立方米收取。因建设施工临时排水的,应按征收标准足额交纳污水处理费。

这次生活污水处理费征收标准调整后,